

**ОДЛУКА ЈЕ ПРАВНОСНАЖНА
ПРИВРЕДНИ СУД У КРАЉЕВУ**Дана 15. 01. 2015. год.

Сарајево, Консарнице,

ПРИВРЕДНИ СУД У КРАЉЕВУ стечајни судија Соња Ђорђевић, у поступку стечаја који се спроводи над стечајним дужником Предузеће за производњу, промет и услуге „КАПИТАЛ КОМЕРЦ“ ДОО КРАЉЕВО, Конарево бр.39, разматрајући завршни рачун стечајног управника, након одржаног завршног рочишта дана 19.11.2014.године донео је следеће

РЕШЕЊЕ

УСВАЈА СЕ завршни рачун стечајног управника у поступку стечаја Ст.69/12 над стечајним дужником Предузеће за производњу, промет и услуге „КАПИТАЛ КОМЕРЦ“ ДОО КРАЉЕВО, Конарево бр.39 МБ 06241689 ПИБ 101775868.

Овлашћује се стечајни управник Радован Ђуровић да заступа стечајну масу (активна и пасивна легитимација) у судском парничном поступку пред овим судом П.бр.737/2013, извршном предмету И.бр.152/2014 и предмету Ив.бр.1840/14 и у зависности од исхода наведених поступака достави предлог за пренос потраживања из истих, повериоцима трећег исплатног реда.

ЗАКЉУЧУЈЕ СЕ стечајни поступак над стечајним дужником Предузеће за производњу, промет и услуге „КАПИТАЛ КОМЕРЦ“ ДОО КРАЉЕВО, Конарево бр.39 МБ 06241689 ПИБ 101775868.

Решење постаћи на огласној табли суда и објавити у Службеном гласнику РС.

По правноснажности ово решење доставити Агенцији за привредне регистре.

Образложење

Стечајни поступак над стечајним дужником Предузеће за производњу, промет и услуге „КАПИТАЛ КОМЕРЦ“ ДОО КРАЉЕВО, Конарево бр.39, отворен је решењем овог суда СТ. 69/12 од 06.06.2012. године. Након испитних рочишта одржаних дана 09.10.2012. и 28.11.2012. године, донети су закључци о признатим и оспореним потраживањима поверилаца.

Решењем овог суда од 19.10.2012.године одлучено је да се поступак стечаја над стечајним дужником спроведе банкротством, након чега је стечајни управник приступио уновчењу стечајне масе. Продата је целокупна непокретна имовина стечајног дужника и наплаћен део потраживања стечајног дужника од својих дужника. По уновчењу имовине над којом је конституисано право одвојеног намирена различитог повериоца Финдоместик банка АД Београд, исплаћено је обезбеђено потраживање у законском року. На основу решења о главној деоби стечајне масе, спроведена је главна деоба у оквиру које су измирене стечајни повериоци у првом исплатном реду у висини од 100% и у трећем исплатном реду у висини од 17,25 %.

Како је главни део имовине уновчен и спроведена главна деоба стечајне масе, стечајни управник је дана 06.10.2014.године доставио завршни рачун и предложио да се над дужником закључи стечајни поступак наводећи да је од неуновчене имовине преостала само затечена залиха робе која се није могла продати због делимичне неупотребљивости, као и судски поступци који нису окончани.

На рочишту које је одржано дана 19.11.2014.године стечајни управник остао је у свему при завршном рачуну осим у делу у којем је стечајни управник предложио да се затечене залихе робе пренесу повериоцима или да се задрже у закупљеном простору, а из разлога што је у међувремену дошло до уновчења целокупне покретне имовине стечајног дужника о чему је стечајни управник доставио обавештење дана 31.10.2014.године. Предложио је да се средства добијена продајом затечених

залиха употреби за намирење трошкова који су настали по основу Уговора о закупу простора где је та роба смештена и за резервисане трошкове до окончања стечајног поступка. Уновчењем затечених залиха робе добијена су средства у износу од укупно 155.000,00 динара од чега је уплаћено на име пореза на додатну вредност износ од 23.000,00 динара, на име закупа простора где се роба налазила уплатиће се око 60.000,00 динара по цени месечног закупа од 6.000,00 динара, а преостала средства резервисана су за плаћање такси и накнаду трошкова који ће настати након закључења стечајног поступка до брисања стечајног дужника из АПР-а. Стечајни управник је даље навео да је у току један парнични поступак по тужби повериоца „ ДАРВЕКС“ ДОО КРАЉЕВО, у предмету овог суда П.737/2013 који није правноснажно окончан и један извршни поступак по предлогу стечајног дужника за наплату потраживања од свог дужника И.Т.Н .ОД КРАЉЕВО, у ком поступку је донето решење о извршењу које се извршава али је дошло до застоја у наплати потраживања због блокаде рачуна овог дужника , те се предузимају радње у смислу предлагања намирења из других средстава дужника. Предложио је да се закључи стечајни поступак над стечајним дужним, а настави над стечајном масом стечајног дужника.

Увидом у АВП програм овог суда утврђено је да је дана 26.11.2014.године стечајни управник поднео предлог за извршење Ив.бр.1840/14 за потраживање стечајног дужника од свог дужника „ДАРВЕКС“ ДОО Краљево за износ главног дуга од 4.542.883,27 динара.

Обзиром да нису сви судски поступци правноснажно окончани, то је овлашћен стечајни управник да заступа стечајну масу како у поступцима активне, тако и у поступку пасивне легитимације, до правноснажности истих одлука и у зависности од исхода, урадиће предлог за пренос потраживања из правноснажних пресуда где је стечајна маса била активно легитимисана, на повериоце трећег исплатног реда, процентуално према висини потраживања сваког повериоца у односу на утврђено потраживање, те је одлучено као у ставу 2 изреке.

Суд је размотрио у целости достављени завршни рачун стечајног управника и измене изнете на завршном рочишту и утврдио да су сви послови стечаја окончани, да су из стечајне масе остварене продајом целокупне покретне и непокретне имовине стечајног дужника намирени повериоци по правноснажном решењу о главној деоби, да су резервисана средства за повериоца „Дарвекс“ ДОО Краљево , до правноснажног окончања парничног поступка у предмету П.737/2013 а потраживања из извршних поступака И.бр.152/2014 и Ив.бр.1840/14 која има стечајни дужник према својим дужницима биће пренета на повериоце трећег исплатног реда, па је става да нема препрека да се стечајни поступак над стечајним дужником закључи. Суд је овластио стечајног управника да заступа стечајну масу, како активну, тако и пасивну и у зависности од исхода парничног поступка и извршних поступака уради предлог нацрта преноса потраживања по накнадној деоби на повериоце трећег исплатног реда.

На завршни извештај стечајног управника није било писмених примедби од повериоца који су на завршно рочиште позвани путем огласне табле суда , оглашавањем решења о одржавању завршног рочишта у Сл.гласнику РС, и достављањем решења о заказивању завршног рочишта.

Имајући у виду све напред наведено, а сходно одредби чл.145 Закона о стечају, донето је решење као у изреци.

ПРАВНА ПОУКА: Против овог решења може се изјавити жалба у року од 8 дана од дана оглашавања решења у „Службеном гласнику РС“, ПАС Београд, а преко овог суда.



ДНА: Стечајни управник Радован Ђуровић
Пред. Скупштине пов.Комерцијална банка АД Београд
Пред. Одбора пов.Чачанска банка АД Чачак
Огласна табла суда
Оглас о закључењу огласити у Сл.гласнику РС.